

શણગાલ ગામે એટીએમના સીસી ટીવી કેમેરા જ બંધ હાલતમાં હતા

એટીએમ ગાર્ડના હત્યારા સુધી પહોંચવા મહત્વના આધાર હતા કેમેરાના કુટેજ : પોલીસ દિશા ડીન

મોડાસા, તા. ૨૩ અરવલ્લી જિલ્લાના મેઘરજ તાલુકાના શણગાલ ગામે મંગળવારની રાત્રે દેનાબેંકના એટીએમ ગાર્ડ તરીકે ફરજ બજાવતા વલુણ ગામના હિરાભાઈ કાળાભાઈ ચમાર (ઉં.વ. ૨૮)ની કેટલાક શખ્સોએ લૂંટના ઈરાદે મેઘરજ તાલુકાના શણગાલ ગામે મંગળવારની રાત્રે દેનાબેંકના એટીએમ ગાર્ડ તરીકે ફરજ બજાવતા વલુણ ગામના હિરાભાઈ કાળાભાઈ ચમાર (ઉં.વ. ૨૮)ની કેટલાક શખ્સોએ લૂંટના ઈરાદે



લાઈક ઈઝ ચેલેન્જ : સૌરાષ્ટ્ર કચ્છ સમાજ યુવવિધ દ્વારા સ્ટાફ ટ્રેનીંગ કોલેજ ખાતે યોજાયેલ સેમિનારમાં જાણીતા મોટીવેશનલ સ્પીકર ડૉ. અનિલ શેહીએ જીવનના વિવિધ પડકારોને ઝિલવાના ઉપાયો સરળ ભાષામાં સમજાવ્યા હતા. આ પ્રસંગે મોટી સંખ્યામાં યુવકો અને સંસ્થાના હોદ્દેદારો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



ફરાર થઈ ગયા હતા. આ ઘટનાની જાણ થતાં અરવલ્લી જિલ્લા પોલીસનો કાફલો તાબડતોબ પોલીસે દેનાબેંક સામે ગંભીર બેદરકારી દાખવવા બદલ ગુનો નોંધવાની તજવીજ હાથ ધરી છે.

મેઘરજ તાલુકાના શણગાલ ગામે મંગળવારની રાત્રે દેનાબેંકના એટીએમ ગાર્ડ તરીકે ફરજ બજાવતા વલુણ ગામના હિરાભાઈ કાળાભાઈ ચમાર (ઉં.વ. ૨૮)ની કેટલાક શખ્સોએ લૂંટના ઈરાદે અરવલ્લી જિલ્લા પોલીસ તાબડતોબ ઘટના સ્થળે પહોંચી તપાસ હાથ ધરતા દેનાબેંકની ગંભીર ભુલ બહાર આવતાં પોલીસ તંત્ર ચોકી ઉઠ્યું હતું. પોલીસે પ્રાથમિક તપાસ હાથ ધરી સીસીટીવી કુટેજની સીડી મેળવી તપાસ હાથ ધરતાં પોલીસ તંત્ર પણ માથુ ખર્ચવાળી રહી ગઈ હતી. કારણ કે દેનાબેંકના એટીએમમાં લગાવેલા સીસીટીવી કેમેરા ૧ માસથી સીસીટીવી કેમેરામાં કોઈ રેકોર્ડિંગ થયેલું નથી. જાણવા મળ્યા મુજબ કુટેજમાં ૨૬ જૂન સુધીનો રેકોર્ડ મળ્યો હતો. ત્યાર પછીનો કોઈ રેકોર્ડ કુટેજ ન મળતાં હત્યારાને શોધવાની આશા ઠગારી નીવડી હતી. અરવલ્લી જિલ્લા પોલીસે હત્યારાઓની કડી મેળવવા સઘન પ્રયાશો હાથ ધર્યાં છે. ત્યારે દેનાબેંક અને અધિકારીઓની ગંભીર ભુલ બહાર આવતાં તેમજ જિલ્લા કલેક્ટરના આદેશનું પાલનનું ઘોર ઉલ્લંઘન કરતા પોલીસ તંત્રએ દેનાબેંક વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધવાની તજવીજ હાથ ધરી છે. મૃતકના પરિવારજનોને આ અંગેની જાણ થતાં દેનાબેંક અને અધિકારીઓ સામે ફિટકાર વરસાવી હતી.

પાલનપુરના ચિત્રાસણી ખાતે આજે પૂર્વ વિદ્યાર્થીઓનું સંમેલન યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ શ્રી બાલારામ સઘન ક્ષેત્ર સંમિતિ દ્વારા સઘનક્ષેત્રમાં અભ્યાસ પૂર્ણ કરી ગયેલા અને વિવિધ ક્ષેત્રોમાં ઉજ્જવળ કારકિર્દી ધરી ઈંકો વગાડનાર વિદ્યાર્થીઓનું સંમેલન યોજાશે.

બનાસકાંઠાના પાલનપુર તાલુકાના ચિત્રાસણી સ્થિત બાલારામ સઘન ક્ષેત્ર સંમિતિ ખાતે આજે શુક્રવારે ૧૧-૦૦ વાગે ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થી કાર્યકરોનું સંમેલન યોજાશે. જેમાં મુખ્ય મહેમાન તરીકે ગુજરાત વિદ્યાપીઠના કુલનાયક ડૉ. અનામિક શાહ, સંસ્થાના ટ્રસ્ટી ચારુબેન મહેતા, અતિથિ વિશેષ તરીકે જી.ડી. મોદી, નિયામક ગિરીશભાઈ ઠાકર અને ટ્રસ્ટીઓ ઉપસ્થિત રહેશે.

સંસ્થાના વિકાસ વેગવંતો બંને અને મુબ ઉંચાઈઓ પ્રાપ્ત કરે તે હેતુથી સંમેલન યોજવામાં આવશે. સંસ્થાના ઉદ્દેશને જીવંત રાખવા માટે ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓ શિક્ષણ પ્રેમી દાતાઓનો મંડળ દ્વારા સંસ્થાના સ્થાપક વિમળાબેન મહેતાની જન્મ શતાબ્દીની ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી હતી જેમાં થેલેસેમિયા નિદાન કેમ્પ, સફાઈ કેમ્પનું આયોજન કરાયું હતું.

ટીટોઈ ગામમાં હાઈવેની દુકાનના તાળા તૂટ્યા રાત્રીના અંધારાનો લાભ લઈ લૂંટને અંજામ

મોડાસા, તા. ૨૩ અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા શામળાજી રાજ્ય ધોરી માર્ગ પર આવેલા ટીટોઈ ગામના પુલ નીચે પથ્રી જેતાં આશ્ચર્ય સર્જાયું હતું.



ફરાર થઈ ગયા હતા. આ ઘટનાની જાણ થતાં અરવલ્લી જિલ્લા પોલીસનો કાફલો તાબડતોબ પોલીસે દેનાબેંક સામે ગંભીર બેદરકારી દાખવવા બદલ ગુનો નોંધવાની તજવીજ હાથ ધરી છે.

Table with 5 columns and 10 rows, likely a calendar or schedule. Header: શબ્દાવલી - ૫૦૯૭. Rows contain numbers ૧ through ૨૦ in a grid format.

Table with 2 columns: આડી ચાવી and ઊભી ચાવી. Lists words and their corresponding numbers.

Table with 2 columns: આડી ચાવી and ઊભી ચાવી. Lists numbers and their corresponding words.

પથ્રી જેતાં આશ્ચર્ય સર્જાયું હતું. મોડાસા તાલુકાના ટીટોઈ ગામના બસ સ્ટેન્ડ પર રાજ્ય ધોરી માર્ગ પર આવેલા પુલ નીચેની દુકાનમાં ગઈ કાલે રાત્રે તસ્કરોએ હાથ ફેરો કર્યો હતો અને ફરાર થઈ ગયા હતા. ટીટોઈ બસ સ્ટેન્ડ પર આવેલી નસીમ કોલ્ડ્સ્ક્રીકસના માલિક હનિફભાઈ ગુલામભાઈ બાંડી ગત રાત્રિએ દુકાનને તાળા લગાવી ઘરે ગયા બાદ રાત્રે વરસાદી માહોલ અને અંધારપટનો લાભ લઈ તસ્કરોએ દુકાનના શટર પર લગાડેલા તાળા તોડી શટર ઉંચું કરી દુકાનમાં પ્રવેશી

તલોદ-મજરા માર્ગ પર કપચી ભરેલી ટ્રક પલ્ટી જતા એકનું મોત

તલોદ, તા. ૨૩ તલોદ તાલુકાના મજરા-તલોદ માર્ગ પર છેલ્લા ઘણા વર્ષોથી કપચી અને રેતી ભરીને ઓવરલોડ ટ્રકો રજ કલાક બેફામગતિએ દોડી રહી છે અને અવારનવાર નાના વાહન ચાલકો અને રાહદારીઓ આ ટ્રકો સામે મોતનો કોળીયો બની રહ્યા છે ત્યારે બુધવારે જ વધુ એક ગંભીર માર્ગ અકસ્માત તલોદ-મજરા માર્ગ પર થયો હતો. જેમાં એક મુસાફરનું મોત થયું હતું. જયારે અન્ય પાંચને ગંભીર ઈજાઓ થતા સારવાર અર્થે તલોદ સિવિલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. આ મામલે પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ

કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી મુજબ સાબરકાંઠાના તલોદ અને અરવલ્લીમાં મોટા પાયે કપચીનો ઉદ્યોગ ધમધમી રહ્યો છે. અહીં દરરોજ ૨૪ કલાક કપચી અને રેતી ભરી ઓવરલોડ ટ્રકો બેફામગતિએ તમામ નિયમો તોડી દોડી રહી છે. પરિણામે વારંવાર આ માર્ગ પર ગંભીર અકસ્માત સર્જાય છે. જેથી અનેક નિર્દોષ રાહદારીઓ મોતનો ભોગ બની રહ્યા છે. બુધવારે પણ દરરોજની જેમ તલોદ-મજરા માર્ગ પર કપચી ભરીને ટ્રક (નં. જીજી-૯-૩૬-૫૮૪૨)નો ચાલક પસાર કર્યો હતો. તલોદ તાલુકાના મજરા-તલોદ માર્ગ પર છેલ્લા ઘણા વર્ષોથી કપચી અને રેતી ભરીને ઓવરલોડ ટ્રકો રજ કલાક બેફામગતિએ તમામ નિયમો તોડી દોડી રહી છે. પરિણામે વારંવાર આ માર્ગ પર ગંભીર અકસ્માત સર્જાય છે. જેથી અનેક નિર્દોષ રાહદારીઓ મોતનો ભોગ બની રહ્યા છે. બુધવારે પણ દરરોજની જેમ તલોદ-મજરા માર્ગ પર કપચી ભરીને ટ્રક (નં. જીજી-૯-૩૬-૫૮૪૨)નો ચાલક પસાર કર્યો હતો. તલોદ તાલુકાના મજરા-તલોદ માર્ગ પર છેલ્લા ઘણા વર્ષોથી કપચી અને રેતી ભરીને ઓવરલોડ ટ્રકો રજ કલાક બેફામગતિએ તમામ નિયમો તોડી દોડી રહી છે. પરિણામે વારંવાર આ માર્ગ પર ગંભીર અકસ્માત સર્જાય છે. જેથી અનેક નિર્દોષ રાહદારીઓ મોતનો ભોગ બની રહ્યા છે. બુધવારે પણ દરરોજની જેમ તલોદ-મજરા માર્ગ પર કપચી ભરીને ટ્રક (નં. જીજી-૯-૩૬-૫૮૪૨)નો ચાલક પસાર કર્યો હતો.

તલોદનો વિપુલ ૧૦ દિવસથી ગુમ

સાબરકાંઠાના તલોદની માણેકલાલ માસ્તરની ચાલીમાં રહેતો એક યુવાન ૧૦ દિવસથી ગુમ થતાં અને તેના વાવડ ન મળતા તેની વિધવા મા અને પરિવારના સભ્યો દુઃખી બની ગયા છે. વિપુલ ઉદેસિંહ ઝાલા નામનો ૨૧ વર્ષનો આ યુવાન ૧૫-૭-૧૫ના રોજ બપોરે તલોદથી મહેસાણા મામાના ઘરે જવાનું કહીને નીકળ્યો હતો. ત્યારથી આજ દિન સુધી તેનો કોઈ જ પત્તો ન લાગતાં તેની માતા કમળાબહેન ઝાલાએ તલોદ પોલીસ દફતરે જાણવા જોગ ફરિયાદ છે. વિપુલનો મોબાઈલ પણ સ્વીચ ઓફ આવતો હોવાનું અને તેના કોઈ જ સમાચાર ધર ન મળતાં અનેક તર્કવિર્કોઈ રહ્યા છે. વિપુલને હેમખેમ પરત ફરતો જોવા તેની વિધવા મા રી રડીને તેની વાટ જોઈ રહી છે.

ધનસુરા ઓધવ વિદ્યામંદિરમાં પ્રવેશોત્સવ યોજાયા

ધનસુરા, તા. ૨૩ કચ્છ કડવા પાટીદાર સનાતન સમાજ (ગુજરાત) ધનસુરા સંચાલિત ઓધવ વિદ્યા મંદિર ખાતે શાળા પ્રવેશોત્સવનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ પ્રવેશોત્સવ દરમિયાન કે.જી. તથા ધો. ૧, ૨ ના નાના ભુલકાઓને કુમકુમ તિલક કરી પ્રવેશ આપવામાં આવ્યો હતો. ત્યાર બાદ આ કાર્યક્રમમાં નાના ભુલકાઓ દ્વારા સરસ મજાના અભિનય ગીત રજૂ કર્યાં હતા. બાળકોની કલા જોઈને વાલીગણ, સ્ટાફ, સભ્યો મંત્રમુગ્ધ બની ગયા હતા તથા વાલીઓ દ્વારા શિક્ષકોની મહેનતને વખાણવામાં આવી હતી. કાર્યક્રમમાં પ્રહલાદભાઈ પી. સુરારાજાના અધ્યક્ષતા હેઠળ યોજાયો હતો. જેમાં આચાર્ય જીગ્નેશભાઈ પટેલ તેમજ અંગ્રેજી માધ્યમના આચાર્ય શ્રેયાબેન જોષી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

મોડાસા ચાર રસ્તા નજીક ત્રણ કેબીનનાં તાળા તૂટ્યા

મોડાસા, તા. ૨૩ અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા શહેરના હાર્ટસમા ચાર રસ્તા નજીક આવેલ કેબીનોમાં ધંધાધોળો પોતાનો ધંધો વેપાર કરી



અને અંધારી રાત્રીમાં આવેલી કેબીનોમાં તસ્કરો ત્રાટક્યા હતા. જેમાં રીધ્ધી સીધ્ધી નામની મોબાઈલ શોપની કેબીનનું શટરનું તાળુ તોડી મોબાઈલ શોપમાં રહેલો

દુકાન માલિક પુરુષોત્તમ પાસવાનીને બુધવારે સવારે કેબીનમાં તસ્કરોએ હાથ ફેરો કર્યો હોવાનું માલુમ પડતાં મોડાસા ટાઉન પોલીસને જાણ કરાઈ હતી. તસ્કર ગેંગને ઝડપી પાડવા ઉગ્ર માંગ ઉઠી છે.

જીવનનિર્વાહ ચલાવી રહ્યા છે મંગળવારે રાત્રે ત્રણ કેબિનમાં તસ્કરો ત્રાટક્યા હતા જેમાં રીધ્ધી સીધ્ધી મોબાઈલ શોપમાંથી તસ્કરોએ ૪ મોબાઈલ યોર્ડાયા હતા જયારે અન્ય બે કેબીનો ખાલી હોવાથી તસ્કરોનો ફેરો માથે પડ્યો હોય તેવા ઘાટ સંજ્યા છે. તસ્કરોએ બે ખોંફ બની ભરબજારમાં લૂંટની ઘટનાને અંજામ આપતાં વેપારી આલમમાં ફફડાટ ફેલાયો છે. મોડાસા ચાર રસ્તા નજીક મંગળવારે રાત્રે વરસાદી માહોલ

ટચુકડી
જાહેર ખબર
દર ગુરુવારે રવિવારે ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧

માલ સામાન રફેદફે કરી નાખી મોબાઈલ શોપમાં રહેલા ત્રણ હજારની કિંમતનો એવો ૧ એવા ત્રણ નવા મોબાઈલની ચોરી કરી હતી જયારે અન્ય એક કેબીનમાં દરજીની દુકાન તથા બીજા કેબિનમાં ચામડાના લે વેચનો વેપાર થતો હોવાથી તસ્કરોને મોટી ચોરીની ઘટનાને અંજામ આપવામાં નિષ્ફળતા મળી હતી. મોડાસા ચાર રસ્તા પોલીસ યોડીની નજીક જ તસ્કરોએ હાથ ફેરો કરતાં વેપારીઓમાં ચોરીનો ભય છવાયો છે. રીધ્ધી સીધ્ધી મોબાઈલ શોપના મોડાસાના વેપારી આલમ અને પ્રજાજનોમાં ભયનો માહોલ પેદા થયો છે. મોડાસા ટાઉન પોલીસ દ્વારા નાઈટ પેટ્રોલિંગ સઘન બનાવવા અને તસ્કર ગેંગને ઝડપી પાડવા ઉગ્ર માંગ ઉઠી છે.

જાહેર વિજ્ઞાપી
દહેગામ આઈ.એચ.એસ.ડી.પી. યોજનાના લાભાર્થી જોગ
આથી આ જાહેર નોટીસ થકી દહેગામ આઈ.એચ.એસ.ડી.પી. યોજનાના લાભાર્થીઓને દિન-૭માં બેન્ક લોન કરવાના જરૂરી દસ્તાવેજો જમા કરાવવાનું જણાવવામાં આવે છે. આ પૂર્વે પણ નગરપાલિકા દ્વારા લેખિતમાં જાણ કરવામાં આવી હોવા છતાં દહ લાભાર્થીઓએ જરૂરી કાગળો જમા કરાવેલ નથી. આ ઉપરાંત જે લાભાર્થી આર.બી.આઈ.ના નિયમ મુજબ લોન માટે લાયક નથી તેવા લાભાર્થી તેમની લોનની રકમ રોકડમાં ભરી મકાન સહાય મેળવી શકશે. અન્યથા અન્ય લાભાર્થીને મકાન ફાળવણી જાહેરાત થકી કરવામાં આવશે.
તા. ૨૩/૭/૨૦૧૫
માહિતી: ૯૭૮/૨૦૧૫-૧૬
ચીફ ઓફીસર
દહેગામ નગરપાલિકા